
Egy játékszer 9 különböz® méret¶ gy¶r¶b®l és egy felfelé keskenyed® oszlopból áll. Az összes gy¶r¶ 
sak egyféle-

képpen rakható fel egyszerre az oszlopra (a legnagyobbat alulra tesszük, s utána a többit nagyság szerint 
sökken®

sorrendben), mert minden gy¶r¶ legkés®bb a saját helyén fennakad. Amíg el nem érjük az oszlop tetejét, tetsz®leges

sorrendben tehetjük fel a gy¶r¶ket: még a legnagyobb sem esik át a legkisebben sem.

Hányféle helyzet jöhet így létre, ha számításba vesszük azokat a felrakásokat is, amelyekben nem érjük el az oszlop

tetejét?
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